港隊特奧會摘39金25銀11銅 楊潤雄致賀



▲香港藝術體操運動員衛綽妍(左二),是本屆特奧首位獲金的運動員

香港特殊奧運會圖片

【大公報訊】綜合新華社、中通社報 道:2023特殊奧林匹克夏季世界比賽已 結束,中國香港代表隊完成所有賽事,奪 取39面金牌、25面銀牌、11面銅牌,共 75面獎牌。特區政府文化體育及旅遊局 局長楊潤雄26日讚揚香港運動員表現卓 越,為港爭光,並衷心祝賀各得獎者。

本屆特奧於6月17日至25日在德國柏林 舉行。香港特殊奧運會派出81名運動員參 加13個體育項目,包括田徑、籃球、滾 球、羽毛球、保齡球、7人足球、5人足 球、高爾夫球、競技體操、藝術體操、游 泳、網球、乒乓球。

楊潤雄說:「我們的運動員在各項賽

得佳績,奪得獎牌實至名歸。他們出色的 表現展現了香港勇於向上、遇強越強的精 神,我們感到非常鼓舞、萬分驕傲,並衷 心祝賀各參賽健兒,祝願他們日後繼續發

中國代表團發揚「勇敢嘗試,爭取勝 利 | 的特奧精神,展現自我,積極交流, 努力拚搏,享受比賽,贏得55金38銀27銅 的好成績,也贏得來自世界各地觀眾的掌

中國代表團秘書長勇志軍表示,這次 特奧會上,中國運動員展示出了最好的自 己,與柏林當地和來自世界各地的人們積

▼中國女籃主

力韓旭(上) 奮勇進攻。

極互動,快樂交流。比賽成績是一方面, 更重要的是他們能夠享受其中。



▲滾球運動員王文鑫(左),為港隊增添 香港特殊奧運會圖片

27日下午3時

28日下午3時

中國女籃小組賽賽程

新西蘭

【大公報訊】綜合新 華社、中新社報道:以 89:44戰勝黎巴嫩,中國 女籃在2023年亞洲盃賽上 取得開門紅。女籃亞洲盃 賽26日在澳洲悉尼揭幕, 中國女籃在小組賽中的首 個對手是黎巴嫩。在國際 籃聯最新公布的亞洲盃實 力排行榜中,中國女籃位 居榜首,黎巴嫩排名最後 (第8),因此,這是一 場賽前被認爲缺少勝負懸 念的比賽。



▲中國女籃球員賽後互相祝賀。

小組賽89:44大勝黎巴嫩

但至比賽開始,賽場形勢卻出人意料, 首節,黎巴嫩一度取得領先。整體實力明顯 佔優的中國女籃,從第2節開始高歌猛進,第 3節僅讓對手得到2分(單節22:2),最終 以45分差距大勝。中國女籃派出了楊力維、 王思雨、潘臻琦、李夢和韓旭的首發陣容。

剛開始我們沒有打開,尤其防守上可以做得 更好一些,後面大家逐漸進入狀態,還是發 賽後說。鄭薇表示,隊伍到了悉尼後人員才

齊整,磨合時間也比較短,「我們爭取一場 比一場打得好,通過磨合達到化學反應。|

韓旭貢獻「雙雙

在國際籃聯最新評選出的女籃亞洲盃十 大球星中,中國女籃的韓旭和李夢分別排名 「通常第1場比賽都不是那麼好打,所以 第1和第4。在本場比賽中,這兩位球星的表 現名副其實,其中韓旭貢獻17分、10個籃 板,李夢得到12分、4個籃板、5次助攻。此 揮出了我們的水平。| 中國女籃主教練鄭薇 外,老將高頌獲得15分、6個籃板,替補出 戰的「00後」小將羅欣棫得到12分。

本屆亞洲盃賽共有8支隊伍參賽,分為兩 個小組,中國女籃與韓國、新西蘭和黎巴嫩 同在A組,澳洲、日本、中國台北和菲律賓 同在B組。兩個小組的第1名將直接晉級4 強,兩個小組的第2和第3將通過附加賽爭奪 另兩個4強名額。27日下午3時,中國女籃將 在小組賽的第2場比賽中迎戰新西蘭。

根據相關規則,獲得本屆亞洲盃賽前四 的球隊,不僅將獲得直通下屆女籃世界盃賽 的資格,還將拿到巴黎奧運會女籃資格賽的 參賽權。

市民七一免費入馬場 炎明熹現場獻唱

【大公報訊】為與市民分享香港特區 成立26周年的喜悦,香港賽馬會將於本 周六(7月1日)在沙田馬場舉行「香港 共慶回歸賽馬日|,並於當日讓市民免費 進入沙田及跑馬地馬場公眾席。場內指定 場畔快餐廳更會提供美食優惠,多款指定 美食飲品將以「七一|折扣發售,讓市民 及遊客在共慶回歸的同時,盡享場內精彩 的賽馬及美食體驗。

當日沙田馬場將會舉行10場黃昏賽 事,第4場的「香港回歸盃」及第3場的

「粤港盃 | 是焦點所在。「香港回歸盃 | 屬第二班途程2000米的賽事,於下午5時 35分開跑,賽事總獎金達290萬港元。 「粤港盃|將編為當天第3場賽事,於下 午5時開跑。

除連場精彩賽事外,現場還將舉行特 備節目,包括歌星炎明熹於首場比賽前, 在馬匹亮相圈參與開幕匯演,傾力獻唱多 首名曲。多位《中年好聲音》實力唱將周 吉佩、李佳與羅啟豪,也會在公眾席為馬 迷現場表演。

沙田馬場「香港共慶回歸賽馬日」日程

時間 程序

下午2時 開放入場

下午4時至晚上8時55分 10場賽事

焦點活動

炎明熹出席開幕匯演獻唱名曲 (馬匹亮相圈,下午3時10分)

周吉佩、李佳與羅啟豪獻唱金曲(「好 賞食」附近表演台,第1、2及5場賽後)

何詩蓓羅馬賽50米自獲第4

有線轉播杭州亞運

續7屆成為亞運會的香港區獨家官方轉播商。有線寬頻昨舉

行旗下免費電視頻道獨家轉播杭州第19屆亞運啟動禮,宣布旗

下3條免費電視頻道:76台香港國際財經台、77台HOY TV及78

杭州亞運將於今年9月23日至10月8日舉行,15天緊湊賽程 中爭奪40大項與61個分項共483面金牌。中國香港體育協會暨奧 林匹克委員會預計將有超過860名香港健兒參賽,打破自1954年 香港首次參加亞運以來人數最多紀錄,參與項目包括游泳、劍

為緊貼香港運動員在亞運的比賽戰況,有線寬頻安排77 台HOY TV全天候由每天早上9時開始,超過12小時直播或 轉播各項賽事;76台香港國際財經台每天下午3時開

始,連續3小時直播精彩賽事;78台HOY資訊台

則報道賽事精華,並直擊港隊獲獎-

台HOY資訊台將全力轉播亞運精彩賽事。

擊、單車、體操、空手道等。

【大公報訊】有線寬頻通訊有限公司昨天宣布,連

【大公報訊】香港「女飛魚」何詩蓓上周日在意大利羅馬游 泳賽煞科日,於50米自由泳決賽游出24秒65,以0.03秒之差僅 得「梗頸四」,無緣再度踏上頒獎台,最終以兩金完成今站賽

何詩蓓在今次比賽中的兩項世界錦標賽項目100米及200米 自由泳連奪兩金。來到煞科日,她出戰50米自由泳,先在上午的 初賽上陣,游出25秒03的時間排小組次名,以總成績第4晉級決 賽。

決賽中,何詩蓓排第6線上陣,結果游出的時間是24秒65, 較奪銅的英國泳手賀堅慢0.03秒而僅得殿軍。兩名瑞典泳手絲祖 唐及高雯分別以23秒93及24秒43獲得金牌及銀牌。



何詩蓓在羅馬游泳賽兩金收官。

黃澤林職業賽首奪冠創歷史



【大公報訊】香港網球好手黃澤林創造歷 史。他於上周日出戰ITF職業巡迴賽突尼斯F29站 男單決賽,與意大利球手基亞高文尼爭冠,在激 戰近兩個半小時後,黃澤林全場轟出14個 「Ace | 下,以盤數2:1勝出,不僅首嘗成人組職 業賽男單冠軍滋味,更成為首位贏得男子職業賽 錦標的香港球手。

19歲的黃澤林是2021年美網青年組男雙冠軍 及2022年澳網青年組男雙冠軍。黃澤林升上成人 組後繼續爭取表現,早前出戰突尼斯M15級別職 業巡迴賽已收穫個人職業生涯首個男單亞軍,之 後參加突尼斯F29站,最終賽前世界排名第670位 的他,與世界排名第821的基亞高文尼爭冠。

黄澤林在比賽中不斷打出「Ace」,結果以 6:3、5:7、6:1取勝。黄澤林賽後在社交平台 分享喜悦,並感謝每位支持他的人。